

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

我市全面部署下阶段疫情防控工作 精准管控，坚决遏制疫情蔓延

■ 我市将对照闭环管理要求，落实从“两站一场一码头”、道路卡口到观察点到单位社区、从“境外”到“国门”再到“家门”的全链条管理措施，实现对重点地区来通人员无缝衔接和闭环监测，确保任何有健康异常、检测异常的人员都能第一时间发现并落实相关措施。

■ 对照我省下达的常态化工作指引，对大型商超、餐饮单位、学校、企业、医疗机构、社区、宾馆等公共场所开展防控措施落实情况督查，特别是对农贸市场等人员流动广、防控难度大的重点场所，要科学增加个性化的自查举措。

A3

习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话，强调中非要坚定不移携手抗击疫情、推进中非合作、践行多边主义、推进中非友好

共同打造中非卫生健康共同体

据新华社北京6月17日电 国家主席习近平17日晚在北京主持中非团结抗疫特别峰会并发表题为《团结抗疫 共克时艰》的主旨讲话。习近平强调，面对疫情，中非相互声援、并肩战斗，中非更加团结，友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊，无论国际风云如何变幻，中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。中方将继续全力支持非洲抗疫行动。双方应坚持人民至上、生命至上，尽最大努力保护人民生命安全和身体健康，坚定不移携手抗击疫情，坚定不移推进中非合作，坚定不移践行多边主义，坚定不移推进中非友好，共同打造中非卫生健康共同体。会议发表《中非团结抗疫特别峰会联合声明》，向国际社会发出中非团结合作的时代强音。

本次峰会由中国和非洲联盟轮值主席国南非、中非合作论坛共同主席国塞内加尔共同发起，以视频方式举行。南非总统拉马福萨、塞内加尔总统萨勒和埃及总统塞西、刚果（金）总统齐塞克迪、阿尔及利亚总统特本、加蓬总统邦戈、肯尼亚总统肯雅塔、马里总统凯塔、尼日尔总统伊素福、尼日利亚总统布哈里、卢旺达总统卡加梅、津巴布韦总统姆南加古瓦、埃塞俄比亚总理阿比以及非盟委员会主席法基出席。联合国秘书长

古特雷斯、世界卫生组织总干事谭德塞作为特邀嘉宾与会。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席。

习近平在讲话中指出，在全球抗击新冠肺炎疫情的重要时刻，我们举行这次中非特别峰会，同各位新老朋友通过视频相聚，共商团结抗疫大计，共叙中非兄弟情谊。这次疫情突如其来，给世界各国带来严重冲击，夺走数十万人宝贵生命。我提议，我们为在疫情中的不幸罹难者默哀，向他们的亲人表示慰问。

习近平强调，面对疫情，中国和非洲相互声援、并肩战斗，双方更加团结，友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊，无论国际风云如何变幻，中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。

习近平指出，当前疫情仍在全球蔓延，中国和非洲都面临抗疫情、稳经济、保民生的艰巨任务。我们要坚持人民至上、生命至上，统筹资源，团结合作，尽最大努力保护人民生命安全和身体健康，最大限度降低疫情负面影响。

第一，我们要坚定不移携手抗击疫情。中方将继续全力支持非方抗疫行动，继续向非洲国家提供物资援助、派遣医疗专家组、协助非方来华采购抗疫物资。中方将提前于年内开工建设非洲疾控中心总部，同非方一道实施好中

非合作论坛框架内“健康卫生行动”，加快中非友好医院建设和中非对口医院合作，共同打造中非卫生健康共同体。中方承诺，新冠疫苗研发完成并投入使用后，愿率先惠及非洲国家。

第二，我们要坚定不移推进中非合作。中方将在中非合作论坛框架下免除有关非洲国家截至2020年底到期对华无息贷款债务，同国际社会一道，加大对疫情特别重、压力特别大的非洲国家的支持力度，包括进一步延长缓债期限。中方鼓励中国有关金融机构参照二十国集团缓债倡议，根据市场原则同非洲国家就商业主权贷款安排进行友好协商。中方将同二十国集团成员一道落实二十国集团缓债倡议，并呼吁二十国集团在落实当前缓债倡议基础上，进一步延长对包括非洲国家在内的相关国家缓债期限。希望国际社会特别是发达国家和多边金融机构在非洲减缓债务问题上采取更有力行动。中方愿在尊重非方意愿基础上，同联合国、世界卫生组织及其他伙伴开展援非抗疫合作。中方支持非洲大陆自由贸易区建设，支持非洲加强互联互通和保障产业链供应链建设，愿同非方拓展数字经济、智慧城市、清洁能源、5G等新业态合作。

第三，我们要坚定不移践行多边主义。中方愿同非方一道，维护以联

合国为核心的全球治理体系，支持世界卫生组织为全球抗疫作出更大贡献。我们反对将疫情政治化、病毒标签化，反对种族歧视和意识形态偏见，坚定捍卫国际公平正义。

第四，我们要坚定不移推进中非友好。我愿同各位同事保持密切联系，夯实友好互信，在涉及彼此核心利益问题上相互支持，共同维护中非和发展中国家根本利益，推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展。

习近平最后强调，我们在中非合作论坛北京峰会上一致决定构建更加紧密的中非命运共同体。今天我们召开团结抗疫特别峰会，就是用实际行动践行北京峰会承诺，也是为国际抗疫合作贡献力量。我相信，人类终将战胜疫情，中非人民也将过上更加美好的生活。

本次会议务实高效，在积极友好的气氛中达成重要共识。峰会发表了《中非团结抗疫特别峰会联合声明》。中非双方决心深化中非友好，加强相互支持，着力构建更加紧密的中非命运共同体；加强团结合作，支持联合国及世界卫生组织发挥引领和协调作用，携手战胜疫情；加紧落实中非合作论坛北京峰会成果，更多向卫生健康、复工复产、改善民生领域倾斜；维护多边主义，反对将疫情政治化，捍卫国际公平正义。

就野生动物“一决定一法”及省《条例》贯彻落实情况

省人大常委会来通开展执法检查

本报讯（记者张烨）15日—17日，省人大常委会副主任邢春宁率执法检查组来通，就野生动物“一决定一法”及省《条例》贯彻落实情况开展执法检查（即《全国人大常委会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》《中华人民共和国野生动物保护法》《江苏省野生动物保护条例》）。市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖参加相关活动。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋陪同调研并在汇报会上致辞。

近年来，我市将野生动物保护作为生态文明建设的重要一环，坚持多部门联动，立体化布控，全方位严查，在栖息地保护、濒危物种保护、监测救护野生动物等方面富有成效。今年我市还在全省率先出台了加强野生动物和活禽交易监管执法的5条意见，把野生动物保护相关要求落到实处。

庄中秋向检查组介绍了南通近年来经济社会发展情况。他表示，以更大决心、更大力度保护野生动物势在必行、刻不容缓。南通人大将全力以赴配合好、保障好这项工作，并以此次执法检查为契机进一步监督、助力全市野生动物保护工作，推动相关法律法规在南通落地落实，用法治的力量保护生态环境、保障人民健康。

(下转A2版)

徐惠民会见新加坡金鹰集团主席陈江和一行

全面提升合作层次 全力服务项目建设

本报讯（记者朱文君）昨日，市委书记徐惠民会见新加坡金鹰集团主席陈江和一行。双方就金鹰集团在南通产业布局及项目投资等情况进行了深入交流。

徐惠民对陈江和一行来通表示热烈欢迎，对新加坡金鹰集团一直以来为南通经济社会发展所作的贡献表示感谢。在介绍了南通经济社会发展情况后，徐惠民说，当前，“一带一路”倡议、长江经济带等多重国家战略在南通交汇叠加，南通新机场、北沿江高铁、通州湾长江集装箱运输新出海口等一批战略性交通工程列入国家规划，并取得积极进展。陈江和主席是南通的老朋友，见证了南通的发展历程。当年，金鹰集团在如东投资，如今再次落子南通，建设产业园项目，这是对南通产业基础和营商环境的高度肯定。南通将拿出最大诚意、最大力度服务项目，成立重大项目服务小组，及时会办、解决项目建设中存在的问题，推进项目加快落地建设、尽早投产达效。希望金鹰集团能深化与南通在清洁能源、港口开发、先进制造业等领域合作，多向东南亚企业特别是侨商企业宣传推介南通。

陈江和深情回顾了在南通投资发展的历程，感谢南通市一直以来对金鹰集团发展的关心支持。他说，南通位于长江“龙头”北翼，资源丰富、区位优越，产业基础雄厚、发展潜力巨大，特别是随着交通格局的改变，南通优势越发显现，集团对在通投资充满信心。

(下转A2版)

服务洋口港能源岛建设

黄海二桥桥梁主体 开始施工

本报讯（通讯员徐书影 贾兆亮 冯益军 记者徐爱银）中交二航局洋口港PPP项目部16日消息，如东洋口港黄海二桥正式进入桥梁主体建设阶段，目前，工人正在加紧灌注第一根钻孔桩。

黄海二桥今年年初正式获批，并被列为全省综合交通运输体系重点项目。项目总投资10亿元，全长10.562公里，桥梁10.035公里，宽13.1米，与西侧的黄海一桥相距30米。中交二航局洋口港PPP项目副经理邱源源介绍，黄海二桥计划工期为30个月，建成后与一桥首尾相牵，并在离岸3公里和6公里处分设衔接区，便于通行车辆会车、掉头。

随着能源岛LNG产业迎来大发展，加之重特大项目接连落户，连结“产业园区”与“功能码头区”的黄海一桥日均通行车辆近1000辆，基本达到运输极限。黄海二桥建成后，届时总投资450亿元的金光如东产业基地项目配套5万吨级通用码头以及总投资200亿元的桐昆项目配套液化品码头都能发挥更大效能，并且LNG能源岛上的槽罐车物流能力也将进一步提升，更好地满足下游用气需求。

端午食品抽检结果公布

合格率97.3%，3批次鲜蛋不合格

A3看南通·民生

做好“六稳”工作 落实“六保”任务
推行多项便民利民措施，高质量政务服务不断档

前五月七成公共资源交易“不见面”

本报讯（通讯员吴近 记者何家玉）截至昨日，市公共资源交易电子保函担保金额突破1.8亿元。该电子保函服务平台自4月启用以来，已服务企业2580家、开出保函1278单，高效助力疫情期间市场主体复工复产，减轻企业资金周转负担。

围绕落实“六稳”“六保”任务，市行政审批局在全面做好疫情防控的基础上，积极推行多项便民利民措施，进一步优化“网上办”“掌上办”“自助办”等服务举措，持续推进“一件事”改革，在全省率先编制发布29件规范化的“一件事”服务标准，普遍精简审批材

料、压缩承诺时间超50%。

以提升企业开办便利度为宗旨，在实施“证照联办”的基础上，市审批局推出“药品与医疗器械一件事”专窗，将“药品零售”与“医疗器械企业生产经营审批”事项纳入“一件事专窗”全流程办理；创新住所登记制度改革，在崇川港闸开展市场主体住所（经营场所）登记申报承诺制试点；支持商业银行开展企业注册银行开户“一站式”服务，将登记办照渠道从政务服务大厅向银行网点延伸，进一步提高办事效率。1—5月，我市各类企业数量增加15039户，同比上升

0.67%；资金总额增加1315.75亿元，同比上升11.60%，各类市场主体发展迅速回暖。

重点聚焦市级及以上重大项目，先后上门对接服务金光、桐昆、中天钢铁等省级重大项目，及时会办解决项目推进中的重难点问题，通过高质量政务服务把疫情耽误的时间“抢”回来、缺口“补”起来；不断拓展“鸿雁”不见面开标系统和“掌易捷”移动交易系统覆盖范围，实现建设工程招投标、政府采购、国有产权交易等交易类型全流程“不见面交易”，1—5月全市公共资源交易项目总数2790

个，其中“不见面交易”项目数1587个，占74.68%，有效保障疫情期间项目建设“不断档”。

市代办中心主动将帮代办范围拓展至投资恢复生产、民生要素保障、疫情防控物资生产等审批服务事项，采取线上线下结合方式进行资料预审代办，及时帮助解决企业复工实际问题，并抽调业务骨干组成上门代办团队，建立联系卡制度，实行一企一案、专人专办。今年以来，已为中创区医疗综合体二期工程、大生集团纺纱工厂等34个项目提供了代办帮办服务。

报料
85118888
18605133456
文字投稿：ntrbjgj@163.com
图片投稿：ntrbt@163.com